
 

 

Jfsdkfla;sfl  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Physiotherapy and Occupational Therapy Client Survey 
November 2023 

12/28 Surveys responded 
 

Of those Responses, families accessed the following: 
 
Physiotherapy 67% (8/12) Occupational Therapy 42% (5/12) 
 
• 83% of those caregivers indicated that they have 

increased awareness and understanding of their child’s 
developmental needs and issues. This falls a bit short 
our program’s goal of 90%.  

 
• 92% of caregivers’ responses indicated that they have 

increased ability to successfully implement strategies 
that support their child’s development. This met our 
program’s goal of 90%. 

 
• 92% of them also that indicate feeling supported and 

prepared for the next step with their child. This meets 
our program goal of 90%. 

 
• 100% of caregivers indicated an increase in 

participation in activities at home, pre-school and in 
the community. This exceeds our goal of 80%. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


